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Лексикон - Михаел Кюнен 

75 - МОНАРХИЯ 
 Две форми на монархия са общоизвестни на съвременното съзнание: 

 Абсолютната монархия. В Европа тя е резултат от разпадането на 
Свещената римска империя на германската нация, Първата германска 
империя, и се характеризира с факта, че монархът е неограничен 
носител на суверенитета на държавата и по този начин източник на 
цялата власт. Най-скорошният исторически пример за тази форма на 
управление е руският царизъм. Но Германската и Австро-Унгарската 
империя също продължават да се характеризират с нея до падането си 
в края на Първата световна война. 

 Конституционната монархия. В Европа тя е резултат от революцията 
на Просвещението и се характеризира с това, че в съответствие с 
теориите на либерализма суверенитетът уж се прехвърля на народа, а 
властта на монарха се ограничава повече или по-малко с конституция, 
докато накрая короната се разглежда само като символ. 

От друга страна, в националсоциалистическата народна държава 
суверенитетът преминава към нацията, чийто носител на волята е партията 
(вж. "Воля" и "Националсоциалистическа германска работническа партия"). 
Макар че тя е подредена според принципа на фюрера и дава на лидера си 
почти неограничена власт, тя няма никакъв мост към абсолютната монархия, 
тъй като националсоциалистическият принцип на фюрера не се основава на 
наследственост, а на подбор (вж. Kampf). Ето защо историческият 
националсоциализъм винаги и с право се е обявявал категорично против 
възстановяването на монархията на Хоенцолерните в Германия. 

От друга страна, възможно е Четвъртият райх на бъдещето, наднационалният 
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ред на народите от голямото европейско пространство, да поднови 
монархията като външен обединяващ символ на конституционното право. 
Това се отнася най-вече за окончателното установяване на Новия ред, който 
ще се основава на традициите на древните арийски напреднали цивилизации. 

Всъщност съществува и трета - наистина основана на видовете и природата - 
монархия, традиционната монархия като ритуално въплъщение на принципа 
на наследствеността като постоянно единство над разнообразието (вж. също 
диференциация). По този начин монархът, в качеството си на владетел на 
обреда, създава връзката между народната общност, всички социални групи, 
както и всички народни другари и един по-висш принцип, който днес се 
нарича ценностен идеализъм. По този начин той въплъщава, отвъд 
постоянната борба на ставането и отминаването, постоянството на реда и 
традицията. 

Националсоциализмът не е нито републиканско, нито монархическо 
движение и до голяма степен е неутрален и безразличен към въпроса за 
формата на държавата. Той обаче води до Нов ред, който обновява 
традиционния ред на арийската раса (вж. Арийци) в съответствие с времето. 
Това обаче вероятно ще поднови и традиционната имперска система, т.е. 
монархията като политически израз на биологичния природен закон на 
наследствеността - точно както лидерството е и остава политически израз на 
биологичния природен закон на селекцията. 

  

76 - МОРАЛ 
 Моралът е догматична задължителна система от заповеди, които трябва да 
регулират отношението на хората към живота чрез вътрешно послушание. 
Обикновено се разбира, че тя е универсално валидна за всички хора и за 
всички времена. В исторически план моралът е плод на религиите с 
откровение, които са измислили фигурата на един-единствен, всемогъщ Бог, 
който отправя към всички хора своите вечно валидни "Ти трябва" и "Ти не 
трябва". Спазването на Неговите заповеди определя доброто и злото в 
човешкия живот и вида на оцеляването след смъртта.  

По-късно, в местообитанието на арийската раса (вж. Арийците), моралът до 
голяма степен се откъсва от тези религиозни корени и така окончателно губи 
вътрешното си оправдание, но не и външната си валидност, към която се 
придържа преди всичко буржоазията, издигайки я до буржоазно лицемерие. 

Във всеки случай моралът не е нито нещо естествено, нито нормално, а 
система за принуда, основана на догматизъм и неестествена вяра в 
равенството на всички човешки същества, на която националсоциализмът се 
противопоставя със своето разбиране за свобода. Тази свобода включва - 



3 

както при традиционните ордени (вж. "Традиция") - етика, посветена на 
избрани от самите тях ценности (вж. също "Ценностен идеализъм"), и 
ритуал, регулиращ външния живот на общността. 

Етиката и обредността съответстват и се съобразяват с многообразието на 
човешкия живот (вж. диференциацията) и се подчиняват на опазването на 
вида и развитието на вида на вълчата общност. Това ще бъдат и принципите 
на живот на Новия ред в съответствие с вида и природата. За разлика от тях 
моралът остава чужд на същността на националсоциализма. По-
специално трябва да предупредим да не се опитваме да оценяваме и съдим 
другарите въз основа на догматични морални концепции в настоящия момент 
на борба. На такива опити винаги трябва да се противопоставяме строго в 
името на другарския дълг. 

Поради тази причина Gesinnungsgeseinschaft на Новия фронт изповядва 
етиката на труда, майчинството, политическото войнство и лидерството (вж. 
Führerprinzip), които съответстват на съответните типове човешки същества, 
действащи в неговите редици, и са справедливи към тях, но оставя всички 
морални концепции на частното чувство и се противопоставя на всеки опит 
да се създаде изкуствен продукт на един уж националсоциалистически 
морал, който противоречи на природата, и да се въведе в 
националсоциализма. За арийския човек не съществува морал, който да е в 
съответствие с вида и природата - а следователно и 
националсоциалистически морал - освен задължението да се съхрани и 
развие видът на хората и расата. 

 

77 - МАЙЧИНСТВО 
 Биологическият хуманизъм като научна доктрина за познанието на 
националсоциализма определя човека като природно същество с биологична 
нагласа да създава култура, която е жизнеспособна само като общностно 
същество. На този фон възниква и националсоциалистическата концепция за 
биологичните различия между половете и политическите последици, които 
могат да се извлекат от това:  

Човекът е предимно културно същество. Неговият свят е преди всичко светът 
на културните общности - държава, нация и империя. Основата на неговата 
творческа и културна дейност е мъжкият съюз. За разлика от тях жената е 
предимно природно същество. Нейният свят е преди всичко светът на 
природните общности - хора и раси. Тяхната основа е здравото семейство. 

Работата е за мъжа, а майчинството - за жената. Както националсоциализмът 
винаги вижда в мъжа работника за и в националната общност, така той 
винаги вижда в жената майката: момичето като бъдеща майка, жената като 
активна майка, старата жена като бивша майка. И както за мъжа етиката на 
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труда произтича от биологично обусловената му задача да работи като 
смисъл на живота и задача на живота, така и жената придобива биологично 
обусловения си смисъл на живота от етиката на майчинството (вж. също 
Wertidealisiaus). 

Майчинството - като принцип на опазване на природата, грижа и 
"майчинство" в народния живот - включва много повече от процеса на 
раждане на деца. Майчинството е етичният принцип на женствеността, то е 
отношението към живота, към хората и към расата, то е задачата на жената в 
живота и смисълът на живота, дори когато тя все още не може или вече не 
може да бъде майка в чисто биологичен смисъл. 

Националсоциализмът почита в жената майката на своя народ! 

Политическата задача на националсоциалистическото женско движение е да 
убеди арийските жени (вж. Арийци) да утвърдят майчинството в този двоен 
смисъл - като биологична задача и етичен принцип - и да ги насочи и 
организира по съответния начин. 

 

78 - НАЦИЯ 
Националсоциализмът поставя народа, неговото оцеляване и висшето му 
развитие безрезервно и изцяло в центъра на всички мисли, чувства и 
действия. Запазването и развитието на видовете обаче е възможно само в 
политически сплотени и осъзнати национални общности.  Национализмът и 
социализмът, съчетани с расово съзнание (вж. расова хигиена), се сливат в 
националсоциализма и дават възможност за създаване, запазване и развитие 
на такава национална общност. 

Народна общност, която е наясно със себе си, чиито членове са отдадени на 
своя народ и неговата култура, език и история и имат волята да работят за 
неговото запазване и развитие, се превръща в нация. 

НАЦИЯТА Е ОБЩНОСТ НА ВОЛЯТА НА ЕДИН НАРОД! 

Така нацията е най-важната от всички човешки културни общности. 
Политическата воля, която превръща един народ в нация, се нуждае от 
средство и намира форма: 

Волята на народа се изпълнява от Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия). Властово-
политическата форма на организация, която ще се използва, е държавата. 
Националната държава, която в съответствие с правото на самоопределение 
обхваща всички членове на един народ, които се заселват заедно, като 
националсоциалистическа народна държава е организационната форма на 
един народ, която съответства на неговата природа и вид. Една нация може 
да се откаже от формирането на национална държава само ако възникне 
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наднационален ред - империя, която организира жизненото пространство на 
арийската раса по такъв начин, че всички нации, участващи в нея, да могат 
да се развиват по начин, съответстващ на техния вид и природа. 

Затова общността на Новия фронт не се стреми преди всичко към германска 
национална държава, а към такъв европейски ред - Четвъртия райх (вж. също 
Европа). Единствено нацията дава възможност да се уважава историята, да се 
решават проблемите на настоящето и да се съхраняват и развиват видовете 
на един народ в бъдеще. 

  

79 - НАЦИОНАЛИЗЪМ 
 Нацията е общност на волята на един народ и намира своята властово-
политическа форма на организация в държавата. В националсоциализма 
нацията е носител на държавния суверенитет. Съответно национализмът е 
политическо движение, което се стреми да събуди у всички хора от дадена 
нация волята да се разбират и чувстват като нация, както и да създадат 
държава, която уважава миналото на народа, решава енергично проблемите 
на настоящето и по този начин дава възможност за оцеляване и по-високо 
развитие на народа в бъдеще. Такава държава, разбира се, може да бъде само 
национална държава. Вместо една национална държава няколко нации могат 
да образуват империя. 

Във времената, когато не съществува нито империя, нито национална 
държава, националистите сами осигуряват по-нататъшното съществуване на 
нацията. Тогава национализмът е единствената надежда за бъдещето, за 
новото формиране на държавната власт и по този начин за запазването и 
развитието на вида на народа. След формирането на една държава или 
империя национализмът гарантира нейната трайност, тъй като се стреми да 
събуди, поддържа и постоянно да обновява политическата воля у всички хора 
за всички времена. 

Национализмът може да бъде успешен и да спечели всички членове на 
народа от всички класи, съсловия и слоеве само ако тези членове на народа 
се чувстват справедливо третирани и признати, ако общността не само им се 
проповядва, но и ако тази общност се преживява в живота на отделния член 
на народа и се усеща като родина. Националната общност на всички класи, 
съсловия и слоеве е предпоставка за общност на волята на нацията. Ето защо 
към волята да бъдем народ (национализъм) политически се присъединява и 
волята да се създаде истинска общност на народа, а оттам и волкиски 
социализъм. 

Тогава национализмът, социализмът и расовото съзнание (вж. също расова 
хигиена) се сливат в националсоциализъм. Затова правилно разбраният 
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национализъм е възможен само като националсоциализъм. Политическите 
искания на германския национализъм са изложени в точки 1-3 от партийната 
програма на Националсоциалистическата германска работническа партия: 

 Право на самоопределение 

 справедлив мирен ред (вж. Мир); 

 подходящо местообитание. 

Национализмът е насочен срещу интернационализма и империализма и не се 
стреми към господство над чужди народи, а към запазване и развитие на 
вида на собствения си народ. 
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43. 

 

   Когато обявихме къщата си за продан, компанията за недвижими имоти изпрати 
еврейски агент. Всичко вървеше добре, докато той не стигна до моята стая, която 
служеше и за офис на местното ни подразделение. Когато влезе в стаята ми, челюстта му 
падна на пода. Можеше да спечели златен медал за бягане; толкова бързо се изстреля. 

   Предполагам, че не е харесал моите вестници на Новия ред, стикери с флага на 
Конфедерацията и свастики, които работят добре и у дома! 

 

 

44. 

 

   Домашният ми офис е много, много националсоциалистически. Не един и двама 
посетители дори са го наричали "храм". Както и да е, когато един приятел се обади и 
попита дали може да доведе някого, не се замислих много. Бях малко изненадан обаче, 
когато той поиска разрешение да покаже офиса ми на новодошлия, който скоро се 
запозна с него. 

   Новодошлият зададе няколко учтиви въпроса и обсъдихме политиката. Когато дойде 
време да си тръгваме, аз го погледнах право в очите и със спокойно, но напълно 
сериозно изражение на лицето му казах: 

   "Разбира се, осъзнаваш, че сега, когато си видял кабинета ми... трябва да те убием!" 

   Той побледня. Но аз се смилих над бедняка и го оставих да се измъкне с живота си. 
Може би някой ден ще разкаже на внуците си как едва не е срещнал съдбата си в ръцете 
на нацистите. 
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